



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТСКАЯ ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ ЗА СОЦИАЛЬНУЮ
СПРАВЕДЛИВОСТЬ»**

Исх.001/10-02-2025

10 февраля 2025 года

ОТЧЕТ

**перед избирателями о результатах работы депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость»
Зиновьева Владимира Николаевича за 2024 год**

По итогам выборов 2021 года от политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры жителями округа избран Зиновьев Владимир Николаевич, который возглавил фракцию данной политической партии.

В 2024 году в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва принято участие в 13 заседаниях, которые стали важными шагами в законотворческом процессе. Эти заседания стали платформой для конструктивных обсуждений и принятия решений, направленных на улучшение качества жизни граждан, особенно представителей старшего поколения.

На заседаниях Думы рассматривались ключевые вопросы законотворческой деятельности округа. Особое внимание уделялось вопросам социальной политики, защите прав пенсионеров, а также совершенствованию системы государственной поддержки. Все эти инициативы направлены на повышение эффективности работы власти и улучшение жизни людей в округе.

Кроме того, активно проводилась оценка деятельности должностных лиц и органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа. Такой подход позволил выявить сильные стороны в работе

государственных структур, а также определил направления для дальнейшего совершенствования управления и обслуживания населения, особенно в области социальной защиты и здравоохранения.

В 2024 году депутатом В.Н. Зиновьевым уделено особое внимание не только вопросам оказания помощи гражданам, но и совершенствованию организационных процессов как внутри фракции, так и во взаимодействии с жителями. В основе его работы лежат принципы открытости, доступности и оперативного реагирования на запросы избирателей.

В течение года проводилась активная работа по укреплению диалога с гражданами, обеспечению конструктивного взаимодействия и поиску эффективных решений по актуальным вопросам. Деятельность депутата стала значимым вкладом в развитие социально ориентированной политики региона, где приоритетом остаются интересы людей. Работа в данном направлении будет продолжена с целью повышения качества жизни населения и обеспечения их прав и социальных гарантий.

1. Законотворческая деятельность

В 2024 году депутатом и руководителем фракции «Партия Пенсионеров» В.Н. Зиновьевым совместно с депутатом Думы ХМАО – Югры Сердюк М.И., депутатскими фракциями Всероссийской политической партии "Единая Россия", политическими партиями ЛДПР и КПРФ инициировано рассмотрение следующего вопроса.

В преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, в связи с обращениями граждан, представителей поколения, испытавших в детском возрасте тяготы и лишения военного времени, а также учитывая особые условия жизни и нужды граждан, проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, выдвинута инициатива, направленная на установление дополнительных мер социальной поддержки для категории «детей войны».

Данное поколение, столкнувшееся с невиданными тяжестями и утратами, в силу преклонного возраста, ухудшения состояния здоровья и одиночества, особенно нуждается в повышенном внимании и заботе со стороны государства. В ответ на эти требования предложено внедрение комплекса мер, направленных на улучшение социального обеспечения данной категории граждан, что позволит повысить уровень и надежность предоставляемых им социальных гарантий.

Законопроект «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О мерах социальной поддержки отдельных

категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» принят на заседании Думы. Принятие данного закона будет способствовать улучшению жизненных условий «детей войны» и обеспечению их заслуженного социального обеспечения в свете их выдающегося вклада в историю и судьбу страны.

2. Работа с избирателями

С начала работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва общественная приемная депутата Зиновьева В.Н. и Партии Пенсионеров в округе осуществляет свою деятельность в формате общественной приемной.

Взаимодействие с избирателями осуществляется с использованием различных форм общения, включая как личные встречи, так и современные онлайн-форматы, такие как видеоконференцсвязь. Этот подход позволяет максимально эффективно поддерживать постоянный контакт с гражданами, обеспечивая их участие в политическом процессе и решение актуальных вопросов и проблем.

Общественная приемная расположена в городе Нижневартовске по ул. Пермская, дом 26, офис 1004 и осуществляет свою деятельность с целью защиты прав и интересов граждан, в том числе преклонного возраста, которые особенно нуждаются в поддержке и защите своих прав. Задачи приемной включают в себя помочь в решении социальных, юридических, финансовых и других проблем, с которыми сталкиваются граждане, а также содействие в разрешении возникающих проблем с органами власти и государственными учреждениями.

Общественная приемная функционирует как важный механизм для оказания помощи в разрешении проблем граждан, обеспечивая их правовую защиту и помочь в самых разных сферах. Основная задача ее работы — оперативное реагирование на обращения и содействие в решении возникающих проблем.

Кроме того, депутат активно применяет цифровые технологии для проведения видеоконференций и дистанционных консультаций, что способствует расширению охвата жителей и оперативному рассмотрению их обращений, независимо от места проживания.

Использование современных коммуникационных инструментов является важным элементом стратегии парламентария, направленной на повышение доступности государственной поддержки, защиту интересов

граждан, особенно старшего поколения, а также на улучшение их качества жизни и социального благополучия.

Решение проблем граждан и социально значимые инициативы

Депутат Зиновьев В.Н. совместно с Партией Пенсионеров активно участвует в решении ключевых социальных проблем, стоящих перед жителями региона. В 2024 году удалось добиться значительных результатов в таких направлениях, как улучшение условий проживания, обеспечение качественного школьного питания, совершенствование транспортной инфраструктуры и защита прав граждан в сфере ЖКХ.

Переселение жителей поселка Беловежский

Благодаря настойчивости депутата Зиновьева В.Н. и поддержке Партии Пенсионеров удалось добиться переселения жителей поселка Беловежский в Нижневартовске из аварийного жилья. Дома, построенные более полувека назад как временные, давно утратили свою пригодность, а их обитатели с 2016 года ожидали расселения. Несмотря на существование программы переселения до 2022 года, местные власти отказались включать эти дома в перечень аварийных. Лишь в 2024 году, благодаря целенаправленной работе, удалось достичь справедливого решения: жители получили новые благоустроенные квартиры или денежные компенсации.

Урегулирование кризиса школьного питания в Нижневартовске

С начала учебного года в более чем 30 школах Нижневартовска возникли серьезные проблемы с качеством питания. Родители массово обращались с жалобами на неудовлетворительные обеды, а в ряде образовательных учреждений питание отсутствовало вовсе. Органы исполнительной власти не предприняли своевременных мер для устранения ситуации. Лишь после широкого общественного резонанса и вмешательства Партии Пенсионеров к проблеме подключились Роспотребнадзор, прокуратура и Следственный комитет. Депутат Зиновьев В.Н. инициировал комплексный мониторинг организации питания, провел встречи с ответственными структурами и добился значительных улучшений. В течение двух месяцев ситуация была полностью исправлена, и школьники получили доступ к качественному и полноценному питанию.

Совершенствование транспортной реформы в Сургуте

Запуск транспортной реформы в Сургуте вызвал множество сложностей. Партия Пенсионеров, представляя интересы жителей, стала связующим звеном между гражданами и органами власти. Проведено множество опросов, круглых столов и обработано значительное количество обращений. В результате маршруты и расписание общественного транспорта были скорректированы в соответствии с реальными потребностями пассажиров. Хотя работа в данном направлении продолжается, уже сегодня значительная часть проблем решена.

Борьба с отключением домов в городе Югорске от тепло- и водоснабжения

В городе Югорске произошли массовые отключения частных домовладений от централизованных систем тепло- и водоснабжения, причем без согласования с жителями и с использованием обманных схем. Депутат Зиновьев В.Н. оперативно вмешался в ситуацию и инициировал разбирательство на уровне профильных департаментов регионального правительства. Ведется постоянный мониторинг ситуации, а после завершения отопительного сезона запланирована комплексная экспертиза качества питьевой воды и выработка решений совместно с профильными ведомствами. Основная цель – полное восстановление прав граждан на доступ к необходимым коммунальным услугам.

Контроль ситуации в ЖК «Европейский» города Нижневартовска
Жители жилого комплекса «Европейский» в городе Нижневартовске оказались в крайне сложной ситуации из-за обанкротившегося застройщика, который передал дома на баланс города без подключения к централизованной системе водоотведения. В результате дома фактически погружены в сточные воды, а единственным средством канализации стали бытовые насосы, что недопустимо для комфортного проживания. Вопрос был вынесен на рассмотрение надзорных органов, однако местные власти до сих пор не предприняли необходимых шагов. Партия Пенсионеров держит проблему на контроле и намерена добиться окончательного ее решения в 2025 году.

Депутат Зиновьев В.Н. и Партия Пенсионеров последовательно и оперативно реагируют на острые социальные вопросы, отстаивая интересы граждан. Благодаря целенаправленной работе удается добиваться реальных положительных изменений, повышать качество жизни населения и обеспечивать справедливость в решении общественно значимых проблем.

Работа в обозначенных направлениях будет продолжена, а поставленные задачи – доведены до логического завершения.

Наказы избирателей депутатом

В 2024 году оказана значительная финансовая поддержка в рамках реализации Закона автономного округа "О наказах избирателей депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", направленная на решение важнейших социально значимых задач и развитие ключевых сфер жизни региона. Общая сумма помощи составила 8 миллионов рублей, которые были распределены между 14 организациями. Эти средства стали залогом дальнейшего процветания и развития, а также ярким воплощением стремления к улучшению качества жизни жителей автономного округа.

Особое внимание уделено поддержке образования и дошкольных учреждений, которые играют фундаментальную роль в формировании будущего поколения. Шесть организаций в сфере образования и воспитания детей получили 1,966 миллиона рублей. Эти средства способствовали обновлению учебных и воспитательных ресурсов, созданию комфортных условий для раскрытия творческого и интеллектуального потенциала юных югорчан, а также обеспечению доступа к современным образовательным технологиям. Благодаря Владимиру Николаевичу в дошкольном учреждении «Берёзка» города Радужный появились новые ковры, жалюзи на окна, кровати для сна, а также банкетки для пианино. Теперь дети могут расти в уютной и теплой атмосфере, способствующей их гармоничному развитию. В Ягодинской школе Кондинского района заменили необходимое оборудование, приобрели электрическую плиту с жарочным шкафом и кухонный процессор, что обеспечило детям качественное и безопасное питание. Это не просто помочь, а вклад в здоровье и благополучие подрастающего поколения. Также оказана помощь детскому саду "Дюймовочка" города Советский, где проведен ремонт кровли здания, что обеспечило детям комфортные и безопасные условия пребывания. Теперь малыши смогут играть и учиться в безопасном и уютном пространстве. В детский сад «Красная шапочка» поселка городского типа Междуреченский Кондинского района закуплены новые ковры в музикальный зал, создавая уютную атмосферу для творческого развития малышей. Поддержан Радужнинский политехнический колледж, которому выделены средства на приобретение материально-технического оборудования для реализации проекта коворкинг-зоны, что позволит студентам работать в современном и

комфортном пространстве. Это открывает перед молодыми людьми новые перспективы и возможности для самореализации.

Культура, как неотъемлемая часть духовного наследия региона, также получила заслуженное внимание. Четыре организации, сохраняющие и приумножающие культурные традиции, получили 1,231 миллиона рублей. Эти средства направлены на развитие материально-технической базы культурных учреждений, что позволяет создавать пространство для творческого самовыражения и культурного обмена. В детской школе искусств им. А. М. Кузьмина в городе Мегионе появилась новая современная компьютерная техника, открывая перед учениками безграничные возможности для обучения и творчества. Также парламентарий помог молодежному центру «Звездный» Берёзовского района с приобретением цифрового микшера и трех светодиодных вращающихся установок, что позволит проводить мероприятия на качественно новом уровне. А муниципальному учреждению «Центр дополнительного образования» поселка городского типа Междуреченский Кондинского района Владимир Николаевич помог закупить музыкальное оборудование, которое будет способствовать развитию талантов и раскрытию потенциала молодых исполнителей. Бюджетному учреждению «Культурно-спортивный комплекс «Русь» городского поселения Зеленоборск Советского района выделены средства на приобретение батутов, чтобы дети могли заниматься спортом и укреплять свое здоровье в игровой форме. Вся эта помощь обязательно скажется положительным образом на гармоничном развитии юных югорчан. Владимир Зиновьев всегда с радостью помогает представителям библиотечной системы в поддержке различных проектов. В этом году при поддержке депутата в Централизованной библиотечной системе города Югорска появилось профессиональное оборудование для книгохранилища – обеззараживатель и обеспыливатель книг, что поможет сохранять ценные издания в идеальном состоянии. Это не просто техника, а возможность сохранить культурное наследие для будущих поколений.

Здравоохранение, несомненно, остается важнейшим приоритетом. Одна организация в этой сфере была поддержана суммой 999,246 тысяч рублей, что позволило улучшить качество медицинского обслуживания и создать комфортные условия для пациентов. Эти вложения — это не просто средства, это инвестиции в здоровье каждого жителя региона, обеспечение доступности и высококачественной медицинской помощи. Так, не остался без поддержки онкодиспансер города Нижневартовска, помощь которому уже является традиционной. В 2024 году Владимир Зиновьев помог

данному медицинскому учреждению в приобретении нового многоразового биопсийного устройства, предназначенного для проведения процедуры забора мягких тканей с целью проведения гистологических исследований и оказания значительной помощи в раннем выявлении онкологических заболеваний. Медицинское оборудование уже введено в эксплуатацию в Центре амбулаторной онкологической помощи и поликлиническом отделении. Это важнейший шаг на пути к борьбе с онкологическими заболеваниями и спасению жизней.

Не менее важной является поддержка физической культуры и спорта, которые способствуют укреплению здоровья и формированию активного образа жизни. Три спортивные организации получили 3,803 миллиона рублей, что позволило развивать спортивную инфраструктуру, проводить массовые спортивные мероприятия и мотивировать жителей округа к занятиям физической культурой. Это вложение в здоровье, в развитие спортивных талантов и в создание условий для активного досуга. В этом году удалось оказать серьезную поддержку спортивным секциям округа. Для муниципального бюджетного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Романтик» поселка городского типа Коммунистический Советского района закуплены новые футболки и мячи для занятий секции по волейболу, пейнтбольное оборудование и шары для секции пейнтбола, клюшки, коньки для занятий секции по хоккею с шайбой и многое другое. Это позволит юным спортсменам совершенствовать свои навыки и добиваться новых побед. Депутат помог усовершенствовать секцию настольного тенниса, в том числе места работы тренерского состава спортивному комплексу «Олимп» города Советский. Закуплены ракетки, накладки, чехлы для ракеток, теннисные мячи, тренажер «Фора-Вектор», судейские счетчики, два стула. Кроме того, закуплена напольная сетка «Ловушка» – тренажер для улавливания мячей. Приобретено необходимое оборудование для секции гиревого спорта. Также оказана помощь в приобретении подкормок и лекарств для лошадей конноспортивной секции, где занимаются дети, в том числе с ограниченными возможностями. Эта секция стала настоящей надеждой и вдохновением для маленьких спортсменов, которые могут почувствовать уникальное единство с лошадьми и раскрыть свой потенциал в этом особенном виде спорта. Обеспечение лошадей необходимыми кормами и лекарственными средствами помогает поддерживать их здоровье и готовность к занятиям, создавая оптимальные условия для тренировок. Конный спорт позволяет детям не только физически развиваться, но и эмоционально раскрыться,

преодолевая свои ограничения с каждым днем, ведь забота о животных и общение с ними учат ответственности и взаимопониманию.

Оказана помощь Центру Югорского спорта в городе Югорске для проведения турнира по баскетболу среди девушек, что вдохновляет молодых спортсменок на новые достижения и победы. Также выделено финансирование для приобретения оборудования и инвентаря для пауэрлифтинга, закуплены спортивные формы для волейбола, футбола и баскетбола, что создаст лучшие условия для тренировки и укрепления физических возможностей, а также обеспечит комфорт в процессе тренировок и соревнований.

Таким образом, в 2024 году сделаны важнейшие шаги по укреплению социальной, культурной и спортивной инфраструктуры Ханты-Мансийского автономного округа. Эти усилия направлены на создание устойчивого и процветающего будущего, где каждый житель будет иметь доступ к качественным услугам и возможностям для личного развития и благополучия.

Сведения о работе депутата Зиновьева В.Н. по рассмотрению обращений граждан за 2024 год

В 2024 году в адрес В.Н. Зиновьева поступило 18 обращений от граждан, затрагивающих вопросы предоставления материальной помощи. Каждое обращение было внимательно изучено, и все запросы получили объективную и справедливую оценку. В рамках действующего законодательства были приняты необходимые меры, направленные на поддержку граждан. В установленный срок заявители получили исчерпывающую информацию о проделанной работе и принятых решениях. Оказание своевременной помощи и защита интересов граждан остаются приоритетными направлениями в работе В.Н. Зиновьева.

№	ФИО депутата	Жилищные вопросы	ЖКХ	Социальная сфера (образование, здравоохранение, спорт, соцзащита, спорт)	Здравоохранение	Социальная защита	Экономика и финансовая политика	Обеспечение правопорядка и законности	Оказание материальной помощи	Предложения по совершенствованию законодательства	Экология и природопользование	Строительство и промышленность	Торговля и бытовое обслуживание	Связь и транспорт	Трудовые отношения	Земельные отношения	Иные вопросы	Всего обращений

3. Участие депутата в общественных мероприятиях и в работе коллегиальных органов

Депутат Думы автономного округа Зиновьев В.Н. входит в состав Комитета Думы автономного округа по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

В 2024 году его участие в заседаниях рабочих групп, круглых столов, совещаний и комиссий, проводимых в Думе автономного округа, Правительстве округа и при Губернаторе автономного округа, сыграло важную роль в принятии ключевых решений, направленных на социально-экономическое развитие региона. Эти мероприятия стали важной платформой для обсуждения актуальных вопросов и выработки решений, направленных на улучшение жизни наших граждан.

Активное взаимодействие депутата с исполнительными органами государственной власти, органами местного самоуправления и правоохранительными органами является основой эффективного решения широкого спектра проблем, с которыми сталкиваются жители округа. Это сотрудничество позволяет оперативно реагировать на возникающие вызовы и принимать своевременные меры, направленные на улучшение социального положения граждан, обеспечение социальной справедливости и создание устойчивых условий для дальнейшего развития региона.

Депутат на постоянной основе проводит детальный анализ материалов, законопроектов, постановлений, а также информации о ходе реализации государственных программ, поступающих на рассмотрение в Думу автономного округа. Этот процесс включает мониторинг эффективности действий Правительства автономного округа в решении социально-экономических проблем. На основе полученных данных депутат разрабатывает собственные предложения и альтернативные варианты решений, нацеленных на решение самых актуальных и насущных проблем региона, в первую очередь касающихся старшего поколения.

Работа депутата отражает высокую целеустремленность, профессионализм и приверженность принципам социальной справедливости. Его действия способствуют решению важнейших задач, направленных на улучшение качества жизни жителей округа, создание условий для стабильности, роста и благосостояния каждого человека.

4. Освещение деятельности депутата

Рейтинг публичной активности депутата В. Зиновьева сформирован на основе частоты упоминаний в материалах ведущих средств массовой информации. В первую очередь, это окружные, региональные и муниципальные СМИ, а также социальные сети, как официальные страницы партии, так и личные аккаунты депутата в популярных социальных сетях, таких как ВКонтакте и Одноклассники.

Активная работа не остаётся незамеченной в информационном пространстве региона, и самые значимые инициативы парламентария регулярно получают широкое освещение в популярных Telegram-каналах округа, которые обладают высокой аудиторией и привлекают внимание к актуальным вопросам, затрагивающим интересы жителей округа, особенно старшего поколения.

Таким образом, рейтинг публичной активности депутата и регионального отделения партии отражает высокую степень вовлеченности в общественную жизнь и эффективное использование современных информационных платформ для донесения важной информации до широких слоёв населения.

Распределение материалов в СМИ о деятельности депутата Зиновьева В.Н.

В течение всего отчетного периода проводился регулярный мониторинг СМИ, который включал ежедневное, ежеквартальное и ежемесячное отслеживание публикаций, освещавших деятельность депутата В.Н. Зиновьева и регионального отделения партии в Югре. В рамках этого мониторинга учитывались телерадиокомпании, интернет-издания, информационные порталы, сайты официальных органов власти автономного округа и муниципальных образований, а также самые популярные социальные сети, активно используемые для общения с избирателями.

Мониторинг позволил комплексно оценить степень публичной активности депутата, а также его влияние на общественное мнение. В результате был зафиксирован значительный уровень интереса к деятельности В.Н. Зиновьева, о которой было сделано 203 упоминания в СМИ в отчетный период. Это свидетельствует о его активной роли в общественно-политической жизни региона и широком признании его

усилий в решении социально-экономических вопросов округа, особенно в части защиты прав старшего поколения.

№	ФИО депутата	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	Сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь	итого
1	Зиновьев Владимир Николаевич	12	16	18	17	9	31	16	8	28	33	5	10	203

Самым информационно насыщенным месяцем в отчетном периоде стал октябрь.

Распределение упоминаний о деятельности депутата в Думе Югры Владимира Николаевича Зиновьева по типам СМИ, в %

Лидируют по числу публикаций о деятельности депутата Думы Югры – партийный сайт, информационные агентства и Интернет-издания. На последнем месте – сайты ТВ/РВ.

За 100 процентов принимается общее количество упоминаний – 203.

№	Наименование СМИ	Ссылка	%
1	Соцсети регионального отделения партии	https://vk.com/pensionerhmao https://ok.ru/group57977956859905	30%
2	Сайт Думы Югры	https://www.dumahmao.ru/	40%
3	Telegram- канал «Поколение Югры»	t.me/pokolknie_ugra_chat	10%
4	Интернет издания округа		20%

СМИ-лидеры по количеству публикаций о деятельности депутата Думы округа Владимира Николаевича Зиновьева

1. ПравдаУрФО
2. ГТРК «Югория»
3. ИА «Муксун ФМ»
4. Издательский Дом Ugra-News
5. Фактология
6. ИА «Ура.Ру»

7. Аргументы и факты

Одними из самых значимых и резонансных событий, освещённых в 2024 году, стали:

- Награждение премией «Команда Путина», что стало заслуженным признанием активной и целеустремленной работы, направленной на развитие региона и решение ключевых социальных проблем.
 - Участие в выборах Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, которое продемонстрировало политическую активность и вовлеченность в процесс управления регионом.
 - Приезд Губернатора в город Нижневартовск и проведение мониторинга проблемных объектов, что позволило выявить слабые места в инфраструктуре и наметить пути их решения.
 - Мониторинг ситуации со школьными обедами в городе Нижневартовске, что стало важной частью работы по улучшению условий питания для учащихся и обеспечения их здорового роста.
 - Транспортная реформа в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, несмотря на её цели, направленные на улучшение транспортной доступности и повышение качества обслуживания пассажиров, не оправдала ожиданий. Реформа привела к значительному числу жалоб от жителей региона и возбуждению уголовного дела.
 - Мониторинг ситуации в жилом комплексе «Европейский» в городе Нижневартовске, что позволило выявить проблемы и оперативно принимать меры для улучшения условий жизни горожан.
 - Контроль готовности биатлонного центра в городе Нижневартовске, что является важным шагом к развитию спортивной инфраструктуры и созданию условий для подготовки новых спортивных талантов.
- Эти события отражают активное участие депутата в решении ключевых проблем региона и стремление обеспечить его устойчивое развитие, создание комфортных условий для жителей и дальнейшее улучшение качества жизни.

Депутат Думы ХМАО-Югры

В.Н. Зиновьев